
 

 

Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke 

 

„Multisektorski odgovor na nasilje nad ženama i nasilje u porodici baziran na 

razumijevanju bezbjednosnih rizika i prava žrtava“ 

 

 

Poštovani/e, 

 

Obavještavamo vas da NVO „Centar za ženska prava“ iz Podgorice realizuje 

akreditovani  program obuke „Multisektorski odgovor na nasilje nad ženama i 

nasilje u porodici baziran na razumijevanju bezbjednosnih rizika i prava 

žrtava“,  26. i 27. decembra 2024. godine u hotelu CUE u Podgorici. 

Program obuke je namijenjen stručnim radnicima/ama u Centrima za socijalni rad i 

kod pružalaca usluga, a koji u svom radu mogu doći u kontakt sa žrtvom ili 

potencijalnom žrtvom nasilja u porodici i nasilja nad ženama. Nema posebnih 

preduslova u smislu potrebnog prethodnog znanja ili stručne spreme za pohađanje 

obuke. 

Cilj obuke je unaprjeđenje znanja i vještina stručnih radnika/ca u vezi sa 

postupanjem, prevencijom i zaštitom od nasilja u porodici i nasilja nad ženama, sa 

fokusom na bolje razumijevanje bezbjednosnih rizika i prava žrtava. 



 

 

Program obuke realizuju Maja Raičević izvršna direktorica Centra za ženska prava 

i Ana Jaredić psihološkinja i Koordinatorka Servisa za podršku u Centru za ženska 

prava. 

Ova dvodnevna obuka se realizuje u okviru projekta "Ujedinjenim naporima protiv 

nasilja u porodici i nasilja nad djecom" koji sporovodi Centar za ženska prava uz 

finansijsku podršku Ministarstva socijalnog staranja, brige o porodici i 

demografije”.  

Obuka se organizuje za najviše 20 učesnika i besplatna je. Za učesnike iz drugih 

gradova Crne Gore obezbijeđen je smještaj.  

Pozivamo sve zainteresovane da prijave za učešće pošalju najkasnije do 22.12.2024. 

godine na mail wrcevents.mne@gmail.com. 

Prijava za učešće na obuci treba da sadrži: Ime i prezime, grad iz kog osoba dolazi, 

stručnu spremu, naziv ustanove/organizacije u kojoj je osoba zaposlena, poziciju na 

kojoj je osoba angažovana/zaposlena i kontakt telefon. 

 

Srdačno, 

NVO „Centar za ženska prava“ 
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